
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 745/2021
 

Requer informações acerca de 
Mobilidade Urbana e melhorias de 
acessibilidade em áreas públicas. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que devemos sempre buscar o 
desenvolvimento do nosso município visando melhorias nas áreas de 
transporte, saúde, segurança, educação, esporte e habitação, porém não 
podemos esquecer das questões de acessibilidade para todos, eliminando 
barreiras.  

 CONSIDERANDO que todos são iguais perante a lei e contra 
essa afirmação não há questionamentos, porém quando os municípios não 
oferecem condições de acessibilidade àqueles com mobilidade reduzida, fica 
evidenciada uma situação de vulnerabilidade. 

CONSIDERANDO que de acordo com o Ministério do 
Desenvolvimento Regional, cidades com mais de 20 mil habitantes devem ter o 
plano de mobilidade urbana e ainda temos muitos obstáculos a serem vencidos 
e oferecer acessibilidade em diferentes pontos públicos de nossa cidade. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Prefeitura Municipal tem um levantamento dos espaços e/ou 
locais que necessitam de melhorias em relação a acessibilidade urbana? 

2º) Existem documentos que comprovem os esforços da atual 
Administração Municipal em executar futuras melhorias relacionadas a 
acessibilidade urbana em diferentes pontos da nossa cidade?

          3º) Onde a população pode encontrar o Plano de Mobilidade 
Urbana de Santa Bárbara d´Oeste? 
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4º) Nos pontos de ônibus destinados a embarque e desembarque 
ao transporte público, de quem é a responsabilidade em executar melhorias 
relacionadas acessibilidade urbana e o que a prefeitura municipal tem feito 
para avançar nessa questão? 

5º) Existe projeto para melhorias de acessibilidade urbana entre a  
Rodovia Dr. Ernesto de Cillo e Rua Tupis? 

6º) Quais são os esforços e/ou serviços realizados pela 
Administração Municipal em dar um suporte e apoiar os motoristas de 
aplicativos da nossa cidade? 

7º) Em nosso município, quais são os canais disponíveis para a 
população registrar reivindicações e apresentar ideias relacionadas ao 
assunto?

Justificativa:

Este vereador é autor de proposituras que reivindica vias mais 
acessíveis, melhorias aos motoristas de aplicativos e vem sendo procurado 
constantemente por munícipes com mobilidade reduzida e pessoas que se 
sensibilizam com situações do cotidiano, apontando grandes dificuldades em 
ter acesso a espaços públicos, transporte urbano e até para realizar a travessia 
em muitas avenidas da nossa cidade. É notório que em nossa cidade ainda 
temos muito que melhorar na questão de acessibilidade urbana e estes 
questionamentos vai ao encontro de dúvidas de munícipes, buscando uma 
cidade mais acessível. Vale destacar que os municípios que não tiverem o 
Plano de Mobilidade Urbana no prazo fixado poderão ter grandes dificuldades 
para solicitar e receber recursos federais para mobilidade urbana, segundo o 
Governo Federal. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de agosto de 2.021.

Júlio Cesar – “Kifú”
-vereador-
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